91|12 d 16.09.21
. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

- Arbeite zii rdentlich.

- Schreibe ne Rechenwege missen bei hbar sein!

- Brliche als tandig gekirzt und falls moégli en werden.

- Derim Un chner darf verwendet werde ner in diesen
J nn, wenn es unbedingt nétig i gaben mit

n, steht bei diesen Aufgaben
enge angegeben oder erfra

Aufgabe
Berechne

(4 P)
ie Flachenformel fur ei rleiten. Er
hat auf s folgenden Term erhalte
(V2a -
i ie méglich und kreuze en der
n der Term passt.
(Alle Figuren sin schieden.)
a+b
2a
a
passt dazu. D JA, p st dazu.
, passt nicht |:| NEIN asst nicht
Aufgabe ablen (5+5P)
Bei den f weils x,y e R\{0}.
i o weit wie mdglich. Sch rt mit

6 _,/3a2
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Aufgabe
Berechne

Aufgabe
Bei einer
rechts a
eine Par
bestimm
bereits b
Bestimm
y = ax?
quadrati
Parabelg
Scheitels

www.schula

ung ohne Lésungsfor
tischen Gleichung: 5x?

ng, Parabelgleichung
ergab sich das
handelt sich um

der Hochpunkt
ngsfaktor ist

der Form 3 ‘
Hilfe der
eitelform der i

aten des

rbeitungszeit: 45 Minu

(8P)
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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
LOSUNGEN
Aufgabe

, dass zuerst die Sum
. Erst danach kann die Wirde

nd v 64 berechnenu man far
s erhalten: v 36 ++ 64

ss V36 + 64 und ist!)
=6-2-12 =/12-12

Aufgabe

(V2a - (2a — 2b)(a + b) = 2a 2 _2p?
a+b
a
2a
a
asst dazu. JA, p st dazu.
, passt nicht |:| NEIN asst nicht
ung: Begrind
Rechteck adrat
(2a — 2b)
= 2a? drate
2b?
genauso he:
Summe
6.v3a% =V169a® —
= 13a 1a8 = 13a* — 9a* = 4a
x6y4-
b) x2y—2 — /x6—2 y4—(—2) 3
ihrer Definition nicht n iv ist,
auch wen e Betragsstriche um x?2 a y3
aber bei gativ ist, missen die B en
bleiben.
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Aufgabe

5x2 = -3

5x2 + 3x ern)

xl - L )
Anmerku L = {0; —0,6} ist hier ni eine gute
Méglichk 6sungen kompakt anzu

Nullstelle (abgelesen)
Nullstelle -2)

Ausmultip 3x —6) = —4x?% — 4x
Normalfo 24
Quadratis

24 = —4(x? + x) + 24
0,52 — 0,25) + 24 = —4(

Scheitelfo 25
Scheitel:
Anmerku
— Die qua n in den einzelnen Schri
aufgesc n uns bewusst fur die er zuerst
der Vorf wird und das konstante lammer
bleibt
— Als Alte Ergadnzung
kann au ss die Null-
stellen z t die ganze
Parabel) uglich der
vertikale eitel der
Parabel ode wird
in einer abe
verwend ng 3,
Aufgabe
— Der Gra ranschau-
lichung i
X
Méoglicher
Punkte 13,5 bis 18 | 18,5 bis is 33
Note 4 3
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